

sa nyt vallitsee sellainen tunnelma, että rauhan päätös tulee menemään edustajahuoneessa läpi jolloinkin kesä 1 p. mennessä.

Se ei kuitenkaan tule sotaa päättämään. Puheenjohtaja Porter tulee pitämään puheen siitä, että edustajahuoneen päätösestys tulee tehdyksi juuri niin paljon senaatin päätöksessä sanamuodossa eroavaksi, että käy tarpeelliseksi kutsua hänen valokun- tansa ja senaatin ukoastain valiokunta yhteiseen neuvottelukokoukseen, jossa senaattori Lodge tulee olemaan puheenjohtajana. Tällä tavalla hän raivaa kaikki vielä tien itselleen auki suureen kansojen liiton seurapiiriin. Hyvässä lykyssä hän saa valokunnsakin otetuksi yhdessä senaattori Lodgen kanssa niinä kah- tena miehenä, joihin keskenäinen so- pimus saattaa lopettaa maailmanso- dan millä minuutilla hyvänsä ja tuot- tamaan pojat takaisin Ranskasta.

Jos valokuvan otajat ja sanoma- lehtierporterit toimittavat tehtävän- sä ja velvollisuutensa täsmälleen, niin kaikki voi mennä läpi muutamassa päivässä sen jälkeen. Elleivät ne si- tä tee, niin maailmansota saatetta- nee jatkaa vielä toisetkin viisi vuot- ta edelleenkin.

Karkeata pilaa

Seattlelainen kapitalistilehti, Post-Intelligence, kertoo tapauksesta, jo- ka sattui joku päivä sitten Washing- tonissa. D. C., kun 5,000 Ranskasti- kotiin tuotua amerikkalaisen sotilaan- ruumista haudattiin. Tapauksesta kertoo mainittu lehti seuraavasti:

"Presidentti Harding asettaessaan sopeutettua ensimmäiseksi Saksa- sa- tapetun amerikkalaisen sotilaan arku- le ja katsoessaan kymmentensä läpi viittä tuhatta paikalla ollut muuta so- tilaan arkkua, sanoi:

"Se ei saa enää tapahtua."

Sitten mainitti lehti jatkaa: "On olemassa yksi menettelytapa estää se — pitää tämä maa valmiina ja suojeluna etenkin lentokoneilla ja vedenalaisella ja riittäväällä määrällä hyvin harjautuneita miehiä niitä var- ten."

Miten karkeata pilaa tuo onkaan kun pitää vain mielessään sen koke- muksen, mikä maailman proletariaat- tilla on tästä maailman imperialistien valtioiden varustautumiskilpat- lusta ja mihin se viime kädessä joh- taa. Siitä viimeinen maailmansota, josta kunnolla ei vielä ole selvi- tystä, lieene parhaimpana ja tuoreim- pama kokemuksena.

Tonopah, Nev.

Lakkorintama täällä on vielä joten- kin ehjä. Tämän kuu 8 p. tuotiin 14 rikkuria, mutta paikkakuntalaiset lähettivät heidät takasin vieden hei- tä jonkun matkaa autoilla. T. K. 14 p. tuotiin taas sama määrä rikkuri- ra, niistäkin osa lähti takasin sa- noon kuin edelliseltä. Yhdellä kompanialla on noin parkymmentti rikkuria työssä, mutta ei kuulu ni- den joukossa olevan kuin yksi mai- nari. Näin ollen ei ole niiden ki-

ven irrottamisesta myllyyn viemistä. Suurin kaivanto, Belmont on vielä täydellisesti seisakissa.

Kansalaiset täällä Tonopassa yrit- tävät uskotaa väkisin, että tämä lakko on ainoastaan meidän suo- malaisen. Kuitenkin enemmistöniä täällä on muut kansallisuudet. Yksi komppania täällä teettää työtä täy- dellä voimalla ja maksaa entisen palkan ja sillä on työssä myöskin suomalaisia, niinkuin on luonnollista- kin, koska kerran hyväksyttiin, että joka saa entisen palkan, saa olla vahtimiehet saavat myöskin entisen palkan ja heidän on luvattu olla työssä myöskin. Mutta kun minä, yksi väheistä, satuin olemaan suo- malainen, niin suomalaiset täällä luonnollisesti päättivät keskenään et- tä minut täytyy saada työstä pois ja niin alkoi soimata minua lakon- rikkuriksi. Ovatpa menneet niin pit- källe rauhankamisuudessaan, että ovat lähelle puolelleen valheellisia kirjoituksiaan. Toverin huhtikuun 23 p:n lehdessä nimimerkki C. K. sa- noo minua raukaksi, mutta hän saa pitää raukan nimen itse toistaiseksi. Industrialistin N:ssa 100 oli Tonopa- hin raporttien kirjoitus, jossa myö- syytettiin minua ja sanottiin vielä, että teen työtä alennetulla palkalla, joka on suora valhe. Lähetin siitä vastalauseen sanottuun lehteen pä- lteittäväksi, mutta miten kävi — kir- jettäni ei julkaistu, päivästoin Indus- trialistin toimitus lähetti kirjeeni To- nopahin raportterille sensuroitavaksi, että jos kirje on todenperäinen, niin raportteri voi lähettää sen ta- kaisin toimitukselle, joka sen sitte vasta julkaisee lehdessä. Muussa ta- pauksessa, sanoo toimitus, että an- taa se minulle ja raportteri lähetti kirjeen minulle postin kautta — niinkuin mies apinain —

Täällä ei ole tämän lakon aikana pidetty ulkomakokouksia kuin yksi ja siinä valittiin lakkokomitea, joka sitten on pitänyt kokouksia säännöl- lisesti joka päivä ja on ilmoittanut paikkakunnan lehdissä jo ensim- mällä lakkoviikolla, että me vahdit saamme olla työssä. Nyt sitten kun minä sain kirjeeni takaisin Indus- trialistilta julkaisematta, niin menin lakkokomitean puheille ja selvitin a- siani. Minulle sanoivat, että huo- menaamalla on kokous, käske ne suo- malaiset kokoukseen. Menin ruoka- talolle ja kehoitin kansalaisia tule- maan kokoukseen ja sanoin, että tu- len itse myös olemaan siellä niin- kuin sitten olinkin. Mutta ei yhtään kansalaista tullut kokoukseen. Näin ollen en voinut muuta kuin pyytää todistusta itselleni, että saan sillä puolestaa itseäni.

Minä kehoitin vielä teitä kansalai- set, että käykää lakkokomitean ko- kouksissa hakemassa uutiset eikä kapakassa, sillä kapakka ei ole lak- koisten paikka.

Lakkokomitean minulle antama to- distus kuuluu suomenkielellä seura- vasti:

"Niille, joita tämä koskee: "Täten todistetaan, että tämän to- distuksen omistaja, Salomon West,

siltä ja todistavat vain sitä, etteivät puhujat kykene käsittämään tilanteen vakavuutta ja rytmään sen vaati- min toimenpiteisiin. Puolalais-venäläisen sodan mahdollisuus on niin ilmeinen, että sen estämiseksi on vielä yhdenneltoista hetkelläkin tehtä- vä joutaa. Siheen on valmistuttava, ei niinkuin tappoon, vaan kuten voit- toon. Täytyy ottaa oppia siitä, miten taantumukselliset valmistavat vi- riellekkii. Taantumukselliset eivät fatalistisesti sano, että heidän asia- san on autettu sillä, että he luuttai- sivat asemaansa eri valtioissa. Sensi- jaan kulkevat taantumuksellisten e- dustajat maasta maahan soimamassa liittoja, pitämässä neuvottelua, aset- tamassa kaikki käytettävissä olevat joukot sotakannalle jne. Taantumuk- selliset ovat laanteneet yksityiskohtai- sen sotasuunnitelman puolalais-venäläistä sotaa varten. Jokaisella val- tiolle on sen mukaan määrätty oma tehtävänsä, jonka etevimmät sotilait- ja valtiomiehet ovat katsooneet sen voivan parhaiten suorittaa. Ainoa voima, joka voi pitää europalaiset Euroopan lankomukselliset kurissa, on Euroopan köyhälistön voima. Se val- takeino, jolla proletariaatti ehkäisee kaikki sodat, on suurlakko, jonka tu- lee käsittää ainakin sotaikäyvät val- tiot. On laadittava laaja ja yksityis- kohtainen toimintasuunnitelma. Tä- tä vastaan voidaan tietienkin huo- mauttaa, että on lapsellista luulla mainittulaisesta menettelystä olevan minkäänlaista todellista hyötyä. Voi- siko esimerkiksi Puolan sos-dem. puolueelta odottaa minkäänlaista to- menpiteitä, jos otaksuamme Puolan a- kioita alottavan hyökkäyksen Neu- vosto-Venäjää vastaan. Julistaisiko mainittu puolue suurlakon (tai lupau- tuisiko se jo ennakkolta tekemään tä- män)? Tämä on todellakin sangen epäiltävää, kun ottaa huomioon sen seikan, että Puolan sosialidemokraat- tit ovat aikaisessa sodassa pysyneet lievemmin sanoen puolueettomina. Kuten ennen Kijev-seikkailua ilmoit- tivat he nykyin olevansa sotaa vas- taan. Mikä onkin hyvin luultavaa.

suhtautunon rehelliisesti järjestynei- siin työläisiin Tonopahissa, Nevada- sa. Me allekirjoittaneet olemme toi- mittaneet perinpohjaisen tutkimuksen oloista. Joiden alaisena Mr. West työskentelee, ja hänellä on Tonopa- hin Työväenyhdistyksen (Worker's association) täysi kannatus.

H. Butson, presidentti.
Thos. J. Henderson, kirjuri."

Tuo todistus siis osoittaa, etten ole mikään lakonrikki. — S. West.

HARDINGIN MILJOONAMINISTERIT

Washingtonissa on saanut paljon puheenvaihtoa aikaan se selkka, että Harding on valinnut itselleen minist- teristön pääasiallisesti upporikkaita kapitalisteista ja muuten varakkaita miehistä. Ainoastaan yksi mies koko joukossa on köyhä, muut omis- tavat yksityisomaisuutenaan 604,000, 000 dollaria joka jakaantuu seura- vasti:

Charles Evans Hughes 500,000 dol- laria;
Andrew W. Mellon 500,000 doll.
John W. Weeks 5,000,000 doll.
Harry M. Daugherty 1,000,000 doll.
Will H. Hays — ?
Frank O. Lowden 75,000,000 doll.
Albert B. Fall 2,000,000 doll.
Henry C. Wallace 500,000 doll.
John Hays Hammond 20,000,000 doll.

Yhteissumma 604,000,000 dollaria.

Wilsonin ministeristö sitävastoin kahta lukuunottamatta on ollut ko- mous vähäväraisistä näihin verrat- tuna, joskin hyvin toimeentulevista miehistä.

Varstikin pankkiiri Mellonin ra- haministeriksi valinta on herättänyt muutamissa piireissä ansaittua huo- miota.

Joka tapauksessa on ministeristö kapitalistista joukko aivan kiireesti kantapäähän saakka.

SUUTARIN OMAISUUSLUETTELO.

Eriälle Suomen tulo- ja omaisuus- verolautakunnalle on jätetty seura- va omaisuusluettelo:

1 akka (arvoa en tiedä)	60:—
3 paria lestiä	18:—
2 höhtimet	6:—
1 vasara	6:—
6 naskalia	6:—
200 kpl. sian harjaksia	2:—
1 sänky	20:—
1 suutarin istuin	2:—
1 tuoli	10:—
2 takkia	80:—
3 housut	60:—
1 hattu huopasaap. varresta	20:—
1 huopakengät	40:—
1 sotilaspäntti	40:—
1 kirves	20:—
1 taituttu lapio	15:—
Yhteensä	402:—

Omaisuus, kuten näky on ilmun- tarkasti ilmoitettu, koska sen anta- jakin sanoo: "Muuta ei löydy, jos ette tätä usko tulkaa pitämään koti- tarkastus."

Lehman, sanoo ilmoituksentekijä tuottaneen "ainoastaan sontaa".

KUKA ON MAAILMAN VANHIN MIES?

"Daily Herald" kertoo, että Kon- stantinopolin Tophane-nimisessä esi- kaupungissa asuu mies, joka on nykyään elävistä Aatamin jälkeläisistä vanhin koko maailmassa, jos vain voidaan luottaa niihin henkilöihin, jotka ovat kertoneet hänen elämänsä historiaa. Tämä mies on eräs kurdi, nimeltä Torah ja hänen väitetään ole- van jo 150 vuoden vanha. Alma 90- vuotiseksi saakka on hän tehnyt ras- kasta työtä, mutta lopulta väsähti vanhuksen voimat ja sen jälkeen on hän elätetty yleisillä varoilla. Viime vuonna oli Turkin senaattissa kysy- myksen alaisena erityisen eläkkeen myöntäminen tälle yli satavuotiaalle vanhukselle. Hän ei kuitenkaan ole vielä kuultuneen näköinen, vaan on reipas ukko omaten erinomaisen ruo- kahalua ja ollen kovasti mieltynyt etenkin herkkuruokiin. Hänen miis-

FARMI MYYTÄVÄNÄ

115 eekkeriä hyvää, tasaista ja vil- jelykselle kelpavaa maata, osa hyvää hirsimetsää, laaja laidunmaa lehmille. 35 eekkeriä viljelyksellä, suuri hedel- mätarha, 7-huoneen asuinrakennus, suuri navettarakennus, 4 kanahuone- ta ja viljahuone ja paljon muita huo- neita. 3 Holstein rotuisia lehmää, 1 hevonen, 40 kama ja maanviljelys- työkaluja. Lähellä suuria järviä, 1½ mailia kaupunkiin ja rautatieasemalle, lähellä kaaralinjaa, maidon lähetys- paikkaa ja tehtaita; tuotteilla hyvät markkinat. Myydään kaikkineen, karjoineen ja tavaroineen. Hinta on ainoastaan \$2,200.00, josta käteen \$1,200.00. Tämä on poikkeustarjous joutuisaa myyntiä varten.

MRS. BELLA DEMBS DANIELSON, CÖNN. (x1)

ARVOISAT NAISET

Haluatteko ansaita \$5:stä \$20:een viikossa lomahetkinne. Lähettämäl- le meille tämän ilmoituksen, 2c posti- merkin sekä nimenne ja osoitteenne, niin me osoitamme miten voitte sen tehdä. Miellyttävää tointa tytöille samoin kuin mielisillekin.

Kirjoittakaa heti osoitteella.

RELIABLE SALES CO. Box 2143, TAMPA, FLA.

KIINALAINEN KASVISLÄÄKÄRI LUONNON LÄÄKKEITÄ

Ei leikkauksia. Ei mitään myrkyä käytetä meidän erinomaisissa lääkkeissä. Valmistetaan kaikkia Kiinalaisia juuria, kas- veita, nupuista ja kuori- ta, suurin osa näistä ovat tuntemattom. tämän maan lääketieteelle. Lääkkei- me ovat valmistetut luonnon kasviksi- ta, ja ovat ne voimakkaasti paranta- neet vatsatauti, ruuhtauksia, katarria, keuhkokuiva, reumatismia, hermo- vikoja, veren heikkoutta, munuaista- teja, naisten tauteja, y. m. Kaikkia miesten ja naisten tauteja hoidetaan.

M. HEE WO CHINESE MEDICINE COMPANY
208 James St., 2nd Avenueen kulmassa Perustettu 1903. SEATTLE, WASH

linsa on kuitenkin jo suuresti huo- netunut ja usein tahtoo hän so- keutua vuosiaa, jotka hän elä- määnsä varrella on sivuuttanut.

UUSI SOTAHIRVIÖ — VESI-TANKKI.

Marsellassa on ranskalaisten so- tilusviranomaisten läsnäollessa ko- keiltu uudella sotahirviöllä, joka voi

MYYTÄVÄNÄ

40 eekkeriä hyvää viljamaata annea- taan ilmaiseksi kun maksa osan maal- la olevasta kiinteistöistä. Maata seu- raava tämän vuoden vilja, kuten: kau- ra, heinä ja juurikaavissat. Van- huus ja kivulisuus pakottaa tähän teokoon. Kysykää lähemmin:

FRED SIMONS, APIARY, OREGON. (x3)

PAIKKOJA AUKI

Toimittaja halutaan

Toverissa saapi apuomittajaa pai- kkan, jätettävään hakemuskansa ja to- distet pätevyystään kuvan kesäk. 9 päivään mennessä.

Hakijalta vaaditaan: virheetön suo- menkielen käyttö ja kykyä kääntää englanninkielestä suomenkielelle, olla kuulunut vähintään yhden vuoden suo- malaiseen sosialistijärjestöön, hyväksyä S. S. Järjestön ohjelman ja periaatteet.

Palkkaa maksetaan täysin perehty- neelle sen mukaan kuin toisillekin; harjoittelijan on tydyttyävä aluksi pien- nemmälle palkalle.

Hakemukset lähetettävä osoitteella: TOVERIN JOHTOKUNTA, Box 99, Astoria, Ore.

Toverin vastaavan toi- mittajan toimi avoinna

Täten ilmoitetaan Toverin vastaa- van toimittajan toimi avoimeksi ja ha- kukehpoisten haettavaksi.

Kelpoisuusehdot ovat: tottumusta sanomalehen toimitustyöhön, marxiläi- sen sosialismin tarkkaa tuntemusta, olla kuulunut S. S. Järjestöön vähin- tään yhden vuoden ajan ja omaksua tinkiäntönnäsi sanotun järjestön toi- rintaohjelman ja periaatteet.

Hakemukset tulee lähettää palkka- vaatimukseen ennen kesäkuun 9 päivää, 1921, osoitteella:

WESTERN WORKMEN'S PUB. SOCIETYN JOHTOKUNTA, Box 99, Astoria, Oregon

Toimittajan toimeen halutaan.

(JATKETTU HAKUKAIA)

Toverittaren toisen toimittajan toi- ni on hallustien S. S. Järjestön jä- senten haettavana. Hakijalta vaadi- taan täydellinen suomenkielen taito ja marxiläisen sosialismin tuntemusta. Paikkaa täytettävissä otetaan huomioon useampien kielen taito ja kokemus sanomalehtityössä.

Hakemukset on lähetettävä suosi- tuksineen ja palkkavaatimukseen ennen kesäkuun 18 p., osoitteella:

TOVERIN JOHTOKUNTA, Box 99, Astoria, Oregon

Matillisen työväenliikkeen kanssa. Tarkoituksena on nimittäin päättää mainittujen ehdotusten yksityiskoh- taisesta toteuttamisesta. Kolmannen Internationalen ei tarvitse pelätä me- nottavansa tätä "arvoaan". Työ- väen poliittikka eivät määrää mit- kään "sopivaisuus näkökohdat", jot- ka ovat pienporvarillisen järjenjuok- sun tuotteita, vaan on katsottava asioita hyödyn kannalta. Esitetystä toiminnasta voi olla todellisia tulok- sia. Puhumattakaan siitä, että se voisi johtaa eri internationalit si- säisiin riitoihin, edistää se sa- malla kansainvälistä työväenliikettä sängen tuntuvalta tavalla. Kommunist- tien Internationalen aloitteesta ryh- dyttäisiin ensi kerran suuren kansainväli- seen toimintaan, mikä su- resti kohottaisi mainittu Internati- onalen arvoa suurten työläisjoukkojen silmissä ja olisi jatkuvan yhteistyön perustana. Eikä seuraava seikkaka- kaan ole halveksittava. On työ- väenliikkeen haaroja, joissa vallan- kumoukselliset taheet ovat saaneet sängen vähän kannatusta — johtuiko tämä sitten johtajien tai joukkojen opportunistista, on valkea ratkaisu. Kolmannen Internationalen on nyt osattava saada nämäkin joukot edis- tämään köyhälistön asiaa. Jos sin- kin mahdollista, on koetettava saa- da muuten kansainväliseen köyhä- listyön ulkopoliittisissa kysymyksissä työläisten kanssa. On aika hyljätä tähänastinen taktikka. Ei saa ty- tyä moittimaan johtajien opportunisti- ta ja toimettomuutta, vaan on pa- ketettava heidät ottamaan osaa köy- hälistön liikehtimiseen, eikä vaih- kansallisissa vaan kansainvälisissä- kin kysymyksissä. Tällä toimi- nalla on hyvä edellytyksiä maini- taksemme vain porvarillista yhteis- kuntaa kohdanneen kriisin ja siitä seuranneen työkanan kurjistumisen. Keski- ja länsi-Euroopan kommunist- tisten puolueitten yhteistyötä var- ten on perustettava erikoinen kes- kustoitto, joka johtaa puolalais- venäläisen sodan vaatimaa kansain-

kukea sekä maatia. Vedessä että veden alla. Uusi sota-asu muistut- taan tavallista tunkkiä, mutta sen pesäosaan on kiinnitetty propelli. Ryömyttävään jousuhautojen ja mu- don eteen asetettujen esteiden yli su- keltautui tänkki mereen, missä se jonkun alkua ul pitkin veden pinta- ta, painautuen sitten pinnan alle ja kulkien pohjaa myöten rantaan. Ko- keet osoittautuivat tyydyttäviksi, ker- too "Exchange".

Menahga Health Home

LUONNONPARANTOLA ON SUURIN JA AJANMUKAISIN

Jossa terveydenhoitoa valvovat

T:RI O. O. JURVA
—Ja—
T:RI IDA M. JURVA

Menahga, Minn.

Otto Hendricksonin

—UUSI—
RUOKATAVARALIKE

Reedleyssä, Calif.

tarjoaa palvelustaan ja toivoo kansalaisten suosiota osakseen.

S. NELSON & SON

RUOKATAVARAA JA REHUA KATEIS- KAUPALLA.

Vertaillkaa hintojamme ja palvelustamme toisten kanssa sekä tehkää ostoksenne sieltä missä parhaiten hyödytte.

Temme parhaamme täyttäksemme vaatimuksenne

REEDLEY, CALIFORNIA.

Portlandin ilmoituksia

SUOMALAINEN SAUNA

yleisön käytettävänä Perjantaina ja Lauantaina jälkeen klo 2 j. p. p.

MRS. I. AREN
81—E. 28th St. N.
PORTLAND, OREGON.
MONTA VILLA VAUNU.

Kansalaiset Huom!

Kaikenlaista tupakkaa, ruokaa, kah- via, virvoitusjuomia y. m. Punteleita talletetaan.

Everyman's Club
243½ Couch St. Portland, Ore.

Dr. Toivo Johnson

Room 405 Morgan Bldg. PORTLAND, OREGON

Tunnit: 9—12, 1—4:30 ja so- pimukseen mukaan. Puhelin: Main 8338.

E. KUNKEL

JALKINEKAUPPA

Täysi varasto miesten, naisten ja lasten jalkineita. 783 Mississipp Ave., Portland, Ore.

Pallohuone

PARHAAT SIKAAIT, TUPAK- KAA, VIRVOITUSJUOMIA, Y. M. KULONI JA AHO

793 Mississipp Ave. OREGON, PORTLAND.

SAUNA

792 Montana Ave., Portland, Ore. MRS. AMANDA WEST kello 3:lta iltapäivällä. avoinna Perjantaina ja Lauantaina

Portlandilaiset Huom!

Olen suurentanut liikettäni, jote- ven vain palvelulla liikututtavieni entistään monipuolisemmalla va- rastolla ruokatavara, maksaisia, jääkermää, virvoitusjuomia, tu- pakkaa y. m. sekä tuotteita lei- dottomuus.

Mainittu keskuksen yhteyteen jär- jestetään erikoinen tietoitto, jota ka muun ohella erikoisesti valvoo taantumuksellisten sotavalmistuksia ja varottaa työväkeä niiden johdos- ta.

Toimisto harjoittaa yhtenäistä ja järjestelmällistä "propaganda" sota- kiinkoilloja vastaan kaikissa työ- väenlehdissä. Tämä propaganda on laadultaan sangen monipuolista. So- tatarpeitten kuljetuksessa käytetty- hin työläisiin on suunnattava agit- sationin voimavirta. Monet eivät ole tahtoneet uskoa tästä olevan mitään hyötyä, mutta heidän väitteensä voi- daan kumota erällä esimerkillä. Vä- symättömän valistustyönä kautta tekivät Tšekkoslovakian rautatieai- set lopun ampumatarpeitten kul- jetuksesta mainittu maan kautta Puo- laan. Sšekkoslovakian hallitus on "Rude Provon" tietojen mukaan nyt- temmin pakotettu lähettämään Puo- laan aiottu ampumarvelähetykset Ranskan ja Danzigin kautta määrä- paikkaansa. Tähän menestykseensä tytyttämät ovat "Tšekkoslovakian vassemistopuolueet päättäneet ettei sieltä päästetä lähettämään ainoat- taan ampumarvelä lastattua vat- na. Puola ei siis saa ampumava- rojaan edes kiertoteitse. Erikoista huomiota on pantava valistus ja tie- dustelutoimintaan sellaisissa paikois- sa, joilla asemaansa vuoksi on tar- kea merkitys. Mainitaksamme vain Danzigin. Danzigin köyhälistöä on kysyttävä, voiko ja tahtooko se es- tää sotatarpeitten kuljetuksen koti- kaupunkinsa kautta. Mutta tätä en- ten on työväen oltava selvillä siitä, kuinka vakava asema on ja mitä se voi tehdä sen parantamiseksi. — Kommunismus.

ALBINA TRANSFER CO.

Huonekalujen ja pianojen muuttami- sen erikoisalan. Lauantaisin ja sun- nuntaisin pikiniikin ajoa sopimuksen mukaan.—Puhelin: Woodlawn 1975. 782 MISSISSIPPI AVE. PORTLAND, OREGON

Suomalainen Parturiliike

I. Puustinen
(OMISTAJA)
831 Mississipp Ave. Oregon, Portland,

OLEN AVANNUT VIRVOITUS- JUOMA, TUPAKKA, SIKARI- JA SEKATAVARAUKUPAN

Freemont ja Montana kulmassa.

H. HUMMASTI

Tilatkaa pukunne mittojen mukaisesti.

Pukuja 45 dollarista ylöspäin.

H. JACKSON

Räätäli miehille ja naisille.

Puhelin: Broadway 660. 94 Park St. Portland, Ore.

KAKSI KAUPPAA

147 Killingsworth Ave. Puhelin Woodlawn 663 627 Mississipp Ave. Puh. Woodlawn 1438 Fenning's Bakery & Delicatessen "Paras allaan" C. Fenning, omist. Meillä on taikka me teemme. Olem- me ruuan erikoistuntijoita.

HOTEL FREMONT

ASUNTOA JA RUOKAA saatavana aterioittain, päivittäin ja viikottain. Puhelin: Woodlawn 43. — 42 Fremont St. — PORTLAND, ORE.

MIKE TEVI ja CHAS. PIIPPO.

Herbal Sanitarium

252 Monroe St., Vancouver Ave. Kulmassa. Ottakaa William Ave. (W. A.) tahi Russel- Shaver (R. S.) katukaara Monroe kaulelle. Puhelin: Woodlawn 276 — Portland, Ore.

MRS. DR. WHEATLEY HOWE

Indiani Tohtori

Hän menestyksellä hoitaa Reumatismia, Lannettua, kaikkia Her- mo- ja Kroonillisia tauteja. Antaa erikoishoitoa Sihtinellille, Ino- taudelle, Päänahalle ja Kasvulle. Lääkettä hän käyttää haude- kyllä, teetä jota valmistetaan puiden kuoriista, kasveista ja kas- vien juurista kuten indianti. Ne täydellisesti puhdistavat vaa- ran, kasvattavat voimakkaat hermot ja lihaskudokset. Naisten taudit, halvatukset ja veremyrkytys parannetaan. Teidän ei tarvitse pelätä saavanne ykkää satseina aikoina. — Raajarikoille ja vanhoille ihmisille annetaan täysi hoito. Vapaahoitoa köyhille keski-ikäisille. 1,000 todistusta vaadittaessa.

ARVOISALLE YLEISÖLLE

pyydän ilmoittaa että olen avannut liikkeen

787½ Mississipp Ave.

Varustossani on naisten, miesten ja lasten vaatevarusteita, leinikkikakkaa, y. m. rikkamatavaraa. Hyvällä tavalla, huokeilla hinnoilla ja rehelliisellä kaupalla toivon saavani yleisön kannatuksen. — Kunnioituksella,

787½ MISSISSIPPI AVE., I. W. LAKSO PORTLAND, OREGON.

Jos menette Euroopan, niin tulkaa N. GAMSE'N liikehuoneeseen 9-11-13 Maiden Lane, New York. Suuri valikoima kelloja, kulta- ja hopeatavaraa. Katalogi vapaasti